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Пресс-релиз
Сотрудница Кадастровой палаты по Алтайскому краю заняла призовое место в Чемпионате города по зимнему плаванию
Свое первое золото в таких экстремальных соревнованиях получила заместитель начальника межрайонного отдела Кадастровой палаты по Алтайскому краю Светлана Фролкова.
4 декабря 2021 года на озере Дружных состоялся Чемпионат города Барнаула по зимнему плаванию. Организатором мероприятия выступила Алтайская Федерация Холодового и спортивного зимнего плавания «Белуха». В чемпионате приняли участие четыре клуба зимнего плавания из Барнаула: «Природа и человек», «Денисовцы», «Белые медведи», «Белуха» – всего около 50 спортсменов.
Соревнования проходили на дистанциях 25 и 50 метров брассом, а также 25, 50, 100 и 200 метров вольным стилем. Температура воздуха на озере Дружных на момент проведения чемпионата составила -4 градуса, температура воды +1.
По итогам соревнований места распределились следующим образом:
Почетное первое место заняла сборная Федерации Холодового и спортивного зимнего плавания «Белуха», серебряным призером стал клуб здорового образа жизни «Природа и человек», бронзу взяли пловцы клуба «Денисовцы», на четвертом месте оказались спортсмены клуба «Белые медведи».
Самой юной спортсменкой на соревнованиях стала восьмилетняя Таисия Тетерина, а самым старшим участником – 72-летний Владимир Соковиков.
Светлана Фролкова показала наилучший результат и завоевала первое место на дистанции 25 метров вольным стилем в своей возрастной категории.
«Впервые побывав на соревнованиях по зимнему плаванию в марте этого года в качестве помощника организаторов, я не смогла остаться равнодушной! Восторг и восхищение этими смелыми людьми привели меня в этот вид спорта, и сегодня я совершила свой первый чемпионский заплыв, – поделилась впечатлениями Светлана Фролкова. – Кадастровая палата – за здоровый образ жизни и приветствует любые спортивные начинания!».
Светлана работает в Кадастровой палате более 15 лет, её труд неоднократно отмечался благодарностями и ведомственными наградами. С марта 2020 года она является независимым экспертом Союза риелторов Алтайского края и г. Барнаула. При этом Светлана успевает совмещать работу с общественной деятельностью и серьезными занятиями спортом.
Мы поздравляем Светлану с ее первым золотом и желаем дальнейших спортивных рекордов!
Материал подготовлен филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Алтайскому краю
Контакты для СМИ: тел. 8 (3852) 55-76-59, доб. 7091, 7092,
адрес электронной почты: press@22.kadastr.ru.
Официальная страница в соц. сети: https://vk.com/kadastr22
АС 2021-12-06
Исх./06.12_Редакторам СМИ

